

# 我与“人·车·生活”： 一位东风日产车主的生活周记

相信每位要买车的准车主都一定会遇到这样的纠结：到底什么车型才是最适合自己的呢？是大气舒适的商务型轿车，还是与众不同的SUV？但无论要选择什么车型，在东风日产丰富的产品线里，肯定能找到一款属于你的产品。

现在，让我们一同进入东风日产车主Tom和他朋友们的“人·车·生活”，分享他们精彩的用车故事吧。

Monday

## 舒适人生，舍我其谁 ——天籁



Tom是一家大企业的董事长秘书，每周一他都要开着公司的天籁车，陪同董事长考察下属企业，拜访重要客户。“常常一天下来要跑上百公里路，人非常容易疲劳。”Tom感叹到。

“因此，天籁卓越的舒适性能真的帮了我很大忙。17处三维超静音工程、Multi-layer仿生学座椅和平稳的乘坐体验，给全车人带来舒适的驾乘感受。董事长和客户对这款车都非常满意。”

Tuesday

## 年轻就要“易生活” ——MARCH



这天，表妹开着她的新宠MARCH来串门了。刚刚大学毕业两年的她，正靠努力按揭购买了这台时尚新潮的紧凑型两厢车。表妹说：“MARCH性价比高，经济节油，而且还是个转弯能手，让我可以畅享年轻人的‘易生活’！”

Wednesday

## 大空间，聚挚爱 ——骊威



周三，Tom的好朋友丁丁约上三五知己去踢三人足球。“幸亏我买了一辆骊威劲锐版，它宽敞的空间可以轻松地装下我们6个人，以及一大箱装备。”丁丁自豪地说：“它的大空间可是聚集朋友的好帮手。”

Thursday

## 激情生活大不同 ——TIIDA



青梅竹马的Anna是“时尚轻生活”的自由职业女孩，刚出手买了一台新TIIDA GTS——它可是国内日系品牌搭载Turbo引擎的第一车。今晚，Anna就开着它载我参加朋友Party。驾驶在无人的公路上，新TIIDA的澎湃动力和超大舒适空间，让我感受到了Anna的人生原则：激情、包容、有冲劲。

## 款待家人的好伙伴 ——轩逸



终于熬到周五，哥哥说，要趁着小周末和父母团聚一下。他新买的轩逸，就是为了方便接送父母而换车。他说，“父母上了年纪，不能再奔波劳顿。轩逸X-Tronic CVT操控平顺，贝壳式座椅非常舒适，是最适合款待家人的‘旗舰家轿’。当父母舒服地坐在车里，我才真正感觉到这是子女对父母最大的孝心。”

Friday

## 其实，风景并不远 ——楼兰 / 奇骏 / 逍客



“今天刚收到‘风语者’寄来的明信片。”Tom兴奋地说。“风语者”是他在户外摄影论坛上认识的网友，与爱车楼兰已经在西藏呆了一个月了。“风语者”说，他只相信楼兰。因为只有豪华跑车型SUV楼兰，才能在动力、空间、造型上符合他“御风而行、为世界开路”的人生追求。

不仅仅是“风语者”，Tom身边还有不少东风日产SUV的“拥趸”。都市女郎“小悠”驾驭逍客，为混凝土森林赋予了都市游牧一族的奔放与豪迈；自由探险家Neil，依靠奇骏的智能全时四驱系统征服了各种险境。他们说：生活，就需要一台东风日产的SUV，和一双会看世界的眼睛。

Saturday

## 生活处处有SUNNY ——阳光



星期天是Tom一家人的Family Day。妻子一早就唤醒了他和女儿，提议用SUNNY阳光带着他们到远郊来一趟自驾旅行。阳光宽敞的后排空间设计，能带上一堆大包小包的野炊用品；百公里仅5.8L的油耗，更是让这趟旅行变成了低碳经济的“绿色之行”。

有人说，一个人所喜欢的车型能代表他所向往的生活方式。Tom和他朋友们的“人·车·生活”日记，是否也能引起您的共鸣？东风日产全车系丰富的产品，相信一定能实现您对品质生活的追求。

## 共庆300万， 你是大赢家

2011年，是东风日产崭新的一年，我们以领先同行的速度达成300万台销量，创造了东风日产奇迹。这一切都离不开广大车主的信赖和支持，是您成就了东风日产在行业及市场越来越好的口碑。

共庆盛事之际，不忘感恩，东风日产特为你连城启动“大·赢·家”计划。

### 8大车型，为您提供 更大价值的购车计划

——“舒适之王”天籁、“旗舰家轿”轩逸携“3G多媒体导航系统”为您献礼；骐达、阳光、“全能多能”骊威家族新增“多媒体导航系统”，邀您乐享智能多彩新生活！更有奇骏、逍客、玛驰分别搭载“超大屏幕导航系统”、“全新外装精品与升级版导航系统”、“酷动套装”全新升级你的爱车！

**试驾、购车、服务等**  
**全程有赢**——凡到店、试乘试驾、购买新车均可获赠专营店送出的精美好礼；售后服务暖冬月倾情回馈，让您尽享暖心礼包、积分加倍等多重礼遇。易租车提供2周年优享租车活动，破损免除、费用全免、会员免费升级。

**购车赢“家之旅”**——凡购买新车即可参与抽奖，东风日产将为你打开大门，全方位了解东风日产及其先进生产、精湛工艺等，您还可亲自参与国内首款电动赛车及GTR等多款车型赛道体验活动，更有精心策划的香港游精彩旅程恭候您。

**大价值、赢全程、家之旅三重优惠，让您赢遍全程。**

## 共庆300万 东风日产“大·赢·家”计划 连城启动



### 东风日产“大·赢·家”计划，邀你共庆辉煌，共赢豪礼

大价值：8大车型“超值纪念版”同步上市，卓越价值超越同级。  
赢全程：到店有好礼，更有购车礼、服务礼、租车礼，全程有礼，步步为赢。  
家之旅：新老车主均可参与“家之旅”活动，有机会赢取精彩旅程。

新一代 TIIDA 骏达、SUNNY 阳光——同级中至低油耗入选国家节能补贴车型，现在购买，即可乐享。

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

郑州威佳 郑州市花园路北段柳林 0371-65550055  
郑州威达 郑州市郑汴东路(中州大道东200米路南) 0371-60100000  
TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骏达 LIVINA 骊威 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司  
地址：广州花都区风神大道8号  
固话热线：800 830 8800  
手机热线：400 830 8899  
网站：www.nissan.com.cn  
www.dongfeng-nissan.com